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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 
                      S L O B O Z I A 
               JUDEłUL  IALOMIłA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 
 

 Încheiat astăzi  30 aprilie 2009 în şedinŃa ordinară a Consiliului Local al 
municipiului Slobozia. 
 Convocarea consilierilor a fost făcută individual prin adresa nr. 14628 din 24 
aprilie 2009, în care au fost precizate: data, ora, locul desfăşurării şi ordinea de zi a 
şedinŃei. 
 Sunt prezenŃi  20 consilieri din numărul total de 21. Lipseşte dl. consilier Vetu 
Ionel. 

La şedinŃă participă de drept: dl. Ionaşcu Gabi – primarul municipiului 
Slobozia, d-ra Simona Dumitrache – secretar al municipiului.. 

 Sunt prezenŃi funcŃionari din aparatul de specialitate al Primarului   (Ştefan 
Elena – director executiv DirecŃia Economică; Hamza Eugenia – director DirecŃia 
tehnică; Tudoran Valentin – director DirecŃia de administraŃie publică locală; Ambruş 
Alexandru – consilier în cadrul compartimentului disciplina în construcŃii; Ene 
Marioara – consilier în cadrul Serviciului de gospodărie comunală; Ciripan Valeriu – 
referent de specialitate în cadrul Compartimentului Patrimoniu), Abaza LaurenŃiu – 
director Serviciul Public PoliŃia Comunitară, Costea Ştefan - director DirecŃia pentru 
activităŃi autofinanŃate, precum şi Negoiaş Neagu şi Stanciu Viorel – consilieri juridici 
în cadrul aparatului permanent de lucru al Consiliului Local. 

La şedinŃă participă şi dl. Cilibeanu Valentin – director general şi dl. Albu 
Călin – director adj. la S.C. URBAN S.A. Slobozia. 
 De asemenea, sunt prezenŃi reprezentanŃi ai presei locale şi ai posturilor locale 
de radio şi televiziune. 
 
 Dl. Ionaşcu Gabi, primarul municipiului, anunŃă ordinea de zi a şedinŃei: 

1. Aprobarea procesului verbal al şedinŃei Consiliului Local din  30 martie 
2009; 

2. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinŃă a Consiliului 
Local Slobozia pentru o perioadă de 3 luni (aprilie-iunie 2009); 

3.  Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuŃie bugetară pe 
anul 2008; 

4. Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 223/31.10.2007 prin care 
s-a aprobat PUD ,,Modernizare spaŃii comerciale Sud-Bazar Municipal”; 

5. Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilităŃi financiare pentru SC 
,,La Fochiu” Com SRL Slobozia; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi 
funcŃionare a cimitirelor din municipiul Slobozia; 

7. Proiect de hotărâre prin care se aprobă Regulamentul privind păşunatul în 
municipiul Slobozia; 

8. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Cap. III, art. 2 al 
Contractului de locaŃiune (închiriere) nr. 3 din 31.05.2005; 
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9. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Cap. II, art. 1 al 
Contractului de locaŃiune (închiriere) nr. 28 din 25.04.2005 încheiat de 
Consiliul Local al municipiului Slobozia cu PF Bucureşteanu Ionica; 

10.  Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul 
privat al municipiului Slobozia, casarea şi scoaterea din funcŃiune a reŃelei 
de agent primar aferentă sistemului public de termoficare situată între CET 
– SC Amonil şi Parcul Tineretului din municipiul Slobozia; 

11.  Proiect de hotărâre privind prelungirea cu 6 luni a contractului de 
concesiune nr. 12253/109/22.04.2003, încheiat cu SC Transport Privat 
SRL Slobozia; 

12.  Proiect de hotărâre privind efectuarea unui schimb de terenuri cu 
destinaŃie curŃi  construcŃii între Primăria municipiului Slobozia şi Tudor 
Dan, în scopul realizării unei săli de sport în incinta Şcolii Generale nr. 1 
Slobozia; 

13.  Proiect de hotărâre privind reglementarea activităŃii de ridicare, transport, 
depozitare şi eliberare a autovehiculelor staŃionate neregulamentar pe 
partea carosabilă a drumurilor publice din municipiul Slobozia şi care 
constituie obstacol pentru circulaŃia publică; 

14.  Proiect de hotărâre privind împuternicirea primarului municipiului 
Slobozia, dl. Ionaşcu Gabi, pentru semnarea cererii de finanŃare şi a 
documentelor care însoŃesc cererea de finanŃare, precum şi desemnarea sa 
ca persoană de contact în relaŃia cu Organismul Intermediar şi Autoritatea 
Contractantă; 

15.  Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 150 000 lei din bugetul local 
unor unităŃi de cult de pe raza municipiului Slobozia; 

16.  Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de închiriere pentru 
locuinŃele din fondul locativ de stat; 

17.  Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor umanitar; 
18.  Proiect de hotărâre privind atribuirea de denumiri căilor de acces nou 

create în municipiul Slobozia; 
19.  Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosinŃă gratuită a unor terenuri 

situate în municipiul Slobozia, conform prevederilor Legii nr. 15/2003; 
20.  Proiect de hotărâre privind modificarea limitei de proprietate aferente 

obiectivului ,,Campus şcolar – Liceul de Artă ,,Ionel Perlea” din 
Slobozia”; 

21.  Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitaŃie publică a unei 
suprafeŃe de 1 m.p. teren în vederea amplasării unui panou publicitar tip 
totem, pe B-dul Cosminului, bl. T3, sc. B; 

22.  Proiect de hotărâre privind concesionarea fără licitaŃie publică  a unei 
suprafeŃe de 40,48 m.p. teren către Ghica Gheorghe şi Ghica Olimpia în 
vederea realizării unei căi de acces la anexele gospodăreşti; 

23.  Proiect de hotărâre privind concesionarea fără licitaŃie publică a unei 
suprafeŃe de 97,44 m.p. teren către SC Muvio SRL, necesar amenajării 
unei terase pe timpul sezonului estival; 

24.  D i v e r s e: 
- Raport privind activitatea asistenŃilor personali în perioada  iulie-
decembrie 2008; 

  - Întrebări, interpelări. 
 
 Dl. primar propune, în continuare, să mai fie introduse pe ordinea de zi încă 
două proiecte de hotărâri şi anume: 

1. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de concesiune nr. 
1973/11.05.1999 a serviciului public de furnizare a apei, canal, epurare, 
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încheiat între Consiliul Local al municipiului Slobozia şi S.C. URBAN 
S.A. Slobozia; 

2. Proiect de hotărâre privind repartizarea unei locuinŃe de serviciu în blocul 
G1, str. Decebal. 

 Se supune la vot ordinea de zi anunŃată, cu propunerea de completare cu cele 
două proiecte de hotărâri, şi se aprobă în unanimitate. 

- Ca preşedinte de şedinŃă pentru o perioadă de 3 luni (aprilie-iunie 2009) este 
propus dl. consilier Vasile Cornel. 

Proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinŃă a Consiliului 
Local Slobozia pentru perioada aprilie-iunie 2009 este supus la vot şi aprobat în 
unanimitate. 
 
 Preşedintele şedinŃei supune la vot procesul verbal al şedinŃei Consiliului 
Local din 30 martie 2009 şi se aprobă cu 18 voturi ,,pentru” şi 2 ,,abŃineri” (Radu 
Paros, Catargiu Dumitru). 
 
 Apoi se trece la dezbaterea problemelor aflate pe ordinea de zi. 
 
 

Se prezintă raportul comisiei  economico-financiare şi proiectul de hotărâre 
privind aprobarea contului de execuŃie bugetară pe anul 2008. 
 - Întrucât nu sunt discuŃii, se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă 
cu 19 voturi ,,pentru” şi 1 ,,abŃinere” (Radu Paros). 
 
 Se trece la punctul 4 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind 
completarea HCL nr. 223/31.10.2007 prin care s-a aprobat P.U.D. ,,Modernizare 
spaŃii comerciale Sud-Bazar municipal şi concesionarea unor suprafeŃe de teren către 
unele societăŃi comerciale care funcŃionează în bazarul municipal”. 
 Prin acest proiect de hotărâre se propune completarea art. 3 din HCL 223/2007 
cu un nou alineat: ,,b) În perioada executării lucrărilor de investiŃii, concesionarii vor 
beneficia de reducerea cu 50% a taxei de concesiune stabilită în contractul de 
închiriere. Reducerea se aplică de la data eliberării autorizaŃiei de construire până la 
data încheierii procesului-verbal de recepŃie a lucrărilor realizate”. 
 Dl. consilier Radu Paros: ,,Şi în discuŃiile de la ultimele şedinŃe nimeni nu a 
fost împotrivă să-i scutim pe aceşti oameni, dar era vorba de baza legală. Din nou 
avem un proiect de hotărâre care, din punctul meu de vedere, nu are baza legală, şi 
anume, completarea unui PUD din 2007 unde se va introduce un articol în care se 
specifică faptul că acei comercianŃi vor beneficia de reducerea cu 50% a taxei de 
concesiune pe perioada executării lucrărilor de investiŃii. Aceste investiŃii s-au 
terminat, oamenii au făcut procesele-verbale de recepŃie a lucrărilor şi din punctul 
meu de vedere este absolut imposibil să revenim acum cu scutirea de taxe la ceea ce s-
a întâmplat. Am crea un precedent, toŃi care au făcut investiŃii şi au avut concesiune, 
pot să vină în Consiliul Local să fie scutiŃi de 50%, lucru care nu este normal dacă s-ar 
întâmpla. 
 Aş dori să cer un punct de vedere al compartimentului juridic sau al 
secretarului municipiului”. 
 D-ra secretar Simona Dumitrache: ,,S-a recurs la această soluŃie pentru că 
am înŃeles că toŃi dorim să ajutăm aceşti oameni. Dacă aplicam prevederile HCL 65 
care modifică HCL 113, din cei 12  nu se încadrează decât 4, pentru că este vorba de 
valoare.   
 În 2007, când eraŃi viceprimar, domnule Paros, i-aŃi chemat, au dat declaraŃii, 
au semnat că vor plăti PUZ, utilităŃile şi multe altele, dar le-aŃi promis că vor fi ajutaŃi 
într-un fel în ceea ce priveşte datoriile pe care le aveau către noi”. 
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 Dl. consilier Radu Paros: ,,Orice investitor din municipiul Slobozia  plăteşte 
PUD dacă îşi face o extindere sau o modernizare”. 
 D-ra secretar Simona Dumitrache: ,,SunteŃi nemulŃumit pentru că dvs. 
personal nu beneficiaŃi. AŃi făcut o extindere şi aceasta este problema, că nu 
beneficiaŃi. VeniŃi cu actele şi nu este nicio problemă dacă vă încadraŃi în hotărârea 
aprobată. Spre deosebire de ceilalŃi, dvs.aŃi funcŃionat în perioada când aŃi făcut 
extinderea. Aceştia nu au funcŃionat, nu au realizat niciun venit timp de 6 luni de 
zile”. 
 Dl. consilier Ştefan Teodor: ,,Consider că această măsură este binevenită, 
aceşti oameni pot să trăiască şi ei. În acest fel îi putem încuraja şi pe alŃii să facă 
investiŃii în municipiu”. 
 Dl. consilier Sărăcăceanu Constantin: ,,Interpelarea d-lui Paros a fost foarte 
la obiect. La fel vreau şi eu să clarificăm problema. Putem retroactiv să facem ceea ce 
vrem să facem prin acest proiect de hotărâre? Dacă mâine ne vom trezi că sunt 
probleme?” 
 D-ra secretar Simona Dumitrache: ,,Dacă prin acea hotărâre am fi aprobat 
numai P.U.D., nu s-ar mai fi putut completa, dar noi am scris acolo şi că se 
concesionează pe 15 ani şi altele. Deci, acum o completăm şi este legal să o 
completăm”. 
 Dl. consilier Radu Paros: ,,Aşa  cum se spune şi în regulament, folosesc 
dreptul la replică vis-a-vis de ceea ce a spus d-ra Simona Dumitrache.  Nu se pune 
problema că nu beneficiez eu. La mine este vorba de 7 m.p. de concesiune, mai mult 
ar însemna hârtia pe care trebuie să o faci. Se pune problema de principiu. ToŃi am 
fost de acord să-i ajutăm pe aceşti oameni. 
 Privind acordarea de facilităŃi, într-o hotărâre din 2008 nu erau incluşi şi cei 
care prestează activitate de comerŃ. La propunerea executivului, s-a modificat această 
hotărâre. S-a propus şi majorarea cuantumului la care noi putem să aprobăm aceste 
facilităŃi.  Eu am votat ,,pentru” , întrucât ce mai înseamnă la sute de milioane să-i 
scutim de întocmirea unor hârtii ca să mai fie scutiŃi de 50%?”. 
 - Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă cu 17 voturi ,,pentru”, 1 
vot ,,împotrivă” (Radu Paros) şi 2 ,,abŃineri” (Petre Gabriela, Catargiu Dumitru). 
 
 În continuare se prezintă raportul comisiei economico-financiare şi proiectul 
de hotărâre privind acordarea unor facilităŃi financiare S.C. La Fochiu Com SRL 
Slobozia. 
 Întrucât nu sunt discuŃii, se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă cu 
18 voturi ,,pentru” şi 2 ,,abŃineri” (Radu Paros, Catargiu Dumitru). 
 
 Se trece la discutarea următorului punct din ordinea de zi:  Proiect de hotărâre 
privind aprobrea Regulamentului de organizare şi funcŃionare a cimitirelor din 
municipiul Slobozia. 
 Dl. consilier Catargiu Dumitru: ,,Citind acest regulament am constatat că la 
Cap. II – Organizare – există o desfăşurare de mai multe registre de evidenŃă. 
Analizând ce trebuie scris în aceste registre, am constatat că se suprapun foarte multe 
elemente, ceea ce îngreunează activitatea. 
 La art. 18, pct. A) se scrie: ,,...informaŃii privind executantul transportului 
funerar”. La ce ne folosesc aceste informaŃii? Poate sunt nişte probleme pe care nu le-
am depistat eu şi de aceea vreau să fiu lămurit. 
 La punctul B) – Registrul locurilor de veci – şi punctul D) -  Registrul de 
evidenŃă -  se repetă datele. Poate ar trebui reanalizat şi simplificat. 
 La Cap. V, art. 70 se spune: ,,În cimitirelede pe raza municipiului Slobozia se 
pot executa lucrări funerare supraterane – obeliscuri, cavouri, capele, numai cu avizul 
Serviciului de Urbanism, conform art. 11 lit.,,l” din Legea nr. 50/1991, cu 
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completările şi modificările ulterioare”. Citind legea 50, am constatat că la art. 11 lit. 
,,l” se spune: ,,lucrări de construcŃii funerare subterane şi supraterane, cu avizul 
administraŃiei cimitirului”, deci nu se spune nimic de avizul serviciului de urbanism. 
Nu sunt împotrivă, dar trebuie să respectăm ceea ce spune legea”. 
 Dl. primar Ionaşcu Gabi: ,,Noi nu vrem să fie executate fără autorizaŃie. 
 Problema este de resurse de teren. S-a avut în vedere utilizarea terenului. 
ConstrucŃiile supraterane ocupă o suprafaŃă mai mare de teren decât monumentul 
funerar”. 
 Dl. consilier Catargiu Dumitru: ,,La celelalte articole se prevede mărimea 
exactă a locului respectiv. Deci, ar trebui trecut nu ,,cu avizul serviciului de urbanism” 
ci ,,cu autorizaŃie de construire”. Deci, poate trebuie analizat şi precizat altfel”. 
 Preşedintele şedinŃei, dl. Vasile Cornel: ,,Noi încercăm să prevenim pe 
viitor. În momentul când oamenii voiau să-şi construiască ceva mai deosebit, de 
obicei nu mai cereau niciun fel de aviz, făceau lucrarea fără să mai întrebe pe nimeni.  
De data aceasta vor veni la serviciul de urbanism să spună ce lucrări au de făcut. Dl. 
Paros, de exemplu, nu a venit  niciodată să întrebe dacă poate executa o lucrare într-un 
fel sau altul.  Acum vrem să punem ordine şi în această chestiune.  Nu este nimic 
complicat să vină la Primărie şi să întrebe. Facem astfel o treabă organizată. Vine la 
Primărie pentru un aviz de principiu”. 
 Dl. consilier Catargiu Dumitru: ,,Precizez încă o dată: nu sunt împotriva 
acestui aviz, dar solicit o precizare mai corectă şi mai clară.  Deci, să spunem că este 
nevoie de autorizaŃie de construire, în loc de aviz”. 
 Dl. consilier Radu Paros: ,,Nu am venit niciodată să solicit un aviz, o 
aprobare, pentru că nu am făcut niciodată o lucrare supraterană. La cruce şi la 
însemne simple nu este nevoie de autorizaŃie de construire.  Nu ai cum să faci o 
lucrare mai mare decât terenul pe care îl ai, este imposibil. 
 Dacă este o urgenŃă, cum să iei autorizaŃie de construire?  Am avut un caz 
recent, decesul P.S. Damaschin, unde s-a făcut o lucrare supraterană. E adevărat că nu 
s-a realizat în cimitir, dar pentru astfel de urgenŃe, ca să obŃii o autorizaŃie de 
construire necesită timp.  Este normal că administraŃia cimitirelor urmăreşte astfel de 
lucrări”. 
 Dl. consilier Sărăcăceanu Constantin: ,,Solicit să acordăm mai multă atenŃie 
problemelor care se ridică şi să nu facem proces de intenŃie imediat cum deschide 
gura un consilier.  Dl. Catargiu a întrebat cum se va materializa acest aviz,  dacă va fi 
însoŃit de o documentaŃie. Dacă nu este nevoie decât de avizul administraŃiei 
cimitirelor, potrivit legii, este foarte bine, iar dacă dvs. spuneŃi că este nevoie de 
avizul serviciului de urbanism, atunci trebuie precizat în ce documente se va 
materializa acest aviz. Aceasta este problema. Practic se vrea un regulament clar şi 
concis”. 
 Dl. consilier Constantinescu Emil: ,,Atâta timp cât administratorul 
cimitirului este angajatul Primăriei municipiului Slobozia şi în lege se specifică că 
orice lucrare cu caracter funerar se va executa cu avizul administraŃiei cimitirului, mi 
se pare că este suficient să respectăm prevederile articolelor din lege. 
 Este foarte bine ce scrie acolo, poate că angajatul Primăriei, al Consiliului 
Local, nu este specialist în tot felul de lucrări speciale. Din această cauză colegii de la 
comisia care a analizat acest proiect de hotărâre au spus că este necesar şi un aviz 
consultativ al serviciului de urbanism. Aceasta nu înseamnă nicio nenorocire că cel de 
la cimitir o să dea un telefon la serviciul de urbanism, un angajat al serviciului de 
urbanism se deplasează acolo când este cazul de construcŃii ceva mai speciale, vede 
împreună cu administratorul cimitirului despre ce este vorba, dacă este cazul să facă o 
intervenŃie scrisă la dl. primar şi să semneze cineva această avizare a lucrării ceva mai 
deosebite. 
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 Deci, aşa cum s-a precizat în prevederile regulamentului este şi clar, şi 
suficient. Nu este nevoie de autorizaŃie de construire, avem suficienŃi angajaŃi şi 
funcŃionari la serviciul de urbanism, administratorul cimitirelor este al nostru, putem 
controla ce se întâmplă acolo. Cum s-a scris acolo este arhisuficient, după părerea 
mea”. 
 - Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma iniŃială, şi se aprobă cu 19 
voturi ,,pentru” şi 1 ,,abŃinere” (Catargiu Dumitru). 
 
 Se trece la punctul 7: Proiect de hotărâre prin care se aprobă Regulamentul 
privind păşunatul în municipiul Slobozia. 
 - Fiind supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 
 
 În continuare se prezintă raportul comisiei de comerŃ – prestări servicii şi 
proiectul de hotărâre privind modificarea şi completarea Cap. III, art. 2 al 
Contractului de locaŃiune (închiriere) nr. 3 din 31.05.2005. 
 Dl. viceprimar Băcanu Valentin: ,,Acolo funcŃionează o sifonărie.  Întrucât 
expiră contractul de locaŃiune, administratorul P.F. Vlad Dumitru a solicitat 
prelungirea duratei de închiriere a suprafeŃei de teren respective. Comisia a dat aviz 
nefavorabil pentru că acolo vrem să facem altceva, terenul respectiv se află inclus în 
planul de modernizare a parcării din zona trezoreriei”. 
 - Se supune la vot proiectul de hotărâre dar nu se aprobă, înregistrându-se 19 
voturi ,,împotrivă” şi 1 ,,abŃinere” (Vasile Cornel). 
 
 Se trece la următorul punct din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind 
modificarea şi completarea Cap. II, art. 1 din contractul de locaŃiune (închiriere) nr. 
28 din 25.04.2005 încheiat de Consiliul Local al municipiului Slobozia cu P.F. 
Bucureşteanu Ionica. 
 Avizul comisiei de comerŃ-prestări servicii este nefavorabil. 
 D-ra secretar Simona Dumitrache: ,,Comisia a dat aviz nefavorabil, motivat 
de faptul că dacă i se dă o suprafaŃă mai mică decât cea pentru care şi-a făcut cartea 
funciară ar rămâne o suprafaŃă de teren care nu poate fi dată altei societăŃi pentru că 
nu are acces iar acolo se vor depozita gunoaie, zona respectivă transformându-se într-
un focar de infecŃie”. 
 - Fiind supus la vot, proiectul de hotărâre nu se aprobă, înregistrându-se 18 
voturi ,,împotrivă” şi 2 ,,abŃineri” (Constantinescu Emil, Vasile Cornel). 
 
 În continuarea şedinŃei se prezintă raportul comisiei juridice şi de disciplină şi 
proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al 
municipiului Slobozia, casarea şi scoaterea din funcŃiune a reŃelei de agent primar 
aferentă sistemului public de termoficare situată între CET – SC Amonil şi Parcul 
Tineretului din municipiul Slobozia. 
 Dl. consilier Radu Paros: ,,Anul trecut, când s-a propus de către o parte din 
consilieri scoaterea la licitaŃie ca să câştigăm un ban pe conductele acestea, s-a spus că 
grupul de consilieri are un anumit interes să vândă aceste conducte. Acum, în baza 
unei simple cereri din partea unor cetăŃeni, imediat nu mai avem treabă cu ele, nu mai 
scoatem niciun ban. 
 Mai este o chestiune destul de interesantă. În expunerea de motive se face 
referire la  studiul privind strategia de alimentare cu căldură a municipiului Slobozia 
şi se recomandă construirea unor centrale cogenerative, iar noi tot dăm întruna cu 
centrale containerizate. 
 Dacă desfiinŃăm, desfiinŃăm toate conductele sau numai cele care deranjează 
pe proprietarii respectivi?” 
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 Dl. primar Ionaşcu Gabi: ,,Îl rog pe dl. consilier să citească art. 3 din 
proiectul de hotărâre şi să constate că este vorba de utilajele aferente sistemului public 
de termoficare. Conducta nu este utilaj”. 
 Dl. consilier Radu Paros: ,,În expunerea de motive faceŃi referire la 
solicitarea cetăŃenilor iar cetăŃenii fac referire la conducte”. 
 Dl. primar Ionaşcu Gabi: ,,Este vorba de o licitaŃie publică. Dl. Paros a spus 
că se vând la licitaŃie publică iar în anul precedent nu s-a dorit lucrul acesta.  Eu am 
spus că este vorba de valorificarea prin licitaŃie publică a utilajelor, nu de altceva”. 
 Dl. consilier Radu Paros: ,,Anul trecut am propus licitaŃie publică şi pentru 
traseul de conducte. Anul acesta ce se întâmplă cu conductele, cu traseele, le scoatem 
şi pe ele la licitaŃie? 
 În expunerea de motive se spune: ,,De asemenea, traseul aerian al reŃelei de 
agent primar situat în intravilanul municipiului Slobozia pe anumite porŃiuni 
incomodează dezvoltarea urbanistică, precum şi accesul la unele proprietăŃi private 
situate în imediata vecinătate (vezi audienŃa din data de 19.03.2009)”. Deci, 
deranjează traseul aerian al reŃelei. Ce facem cu el? Îl vindem la licitaŃie?” 
 Dl. primar Ionaşcu Gabi: ,,Dvs. aprobaŃi un proiect de hotărâre, nu 
expunerea de motive a primarului. 
 Conducta o demontăm noi iar produsele le scoatem la licitaŃie. Deocamdată 
conducta nu se vinde, ci se vând numai utilajele”. 
 - Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 
 
 Se trece la punctul 11 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind 
prelungirea cu 6 luni a contractului de concesiune nr. 12253/109/22.04.2003, 
încheiat cu SC Transport Privat SRL Slobozia. 
 - Întrucât nu sunt discuŃii, se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în 
unanimitate. 
 
 Apoi se ia în discuŃie proiectul de hotărâre privind efectuarea unui schimb de 
terenuri cu destinaŃia curŃi construcŃii între Primăria municipiului Slobozia şi Tudor 
Dan, în scopul realizării unei săli de sport în incinta Şcolii Generale nr. 1 Slobozia. 
 Dl. consilier Catargiu Dumitru: ,,În referat se specifică suprafaŃa de 397,81 
m.p. şi o casă de locuit. Nu se spune nimic şi vreau să ştiu ce se întâmplă cu această 
casă de locuit.  O demolează primăria, se răscumpără, se plăteşte? Este un aspect 
neclarificat. Să nu cumva să solicite, după efectuarea schimbului, plata unor 
despăgubiri”. 
 Preşedintele şedinŃei: ,,Dl. Tudor Dan a solicitat Primăriei schimbul de teren.  
În situaŃia când un proprietar de teren efectuează un schimb cu alt proprietar de teren, 
ne referim numai la teren.  Casa este proprietatea lui, schimbul de teren se va 
materializa după ce terenul este liber de orice sarcină.  Deci, proprietarul va solicita 
autorizaŃie de demolare a casei”. 
 Dl. Tudoran Valentin  - directorul DirecŃiei de administraŃie publică locală: 
,,În ceea ce priveşte casa, proprietarul îşi va autodemola casa şi toate materialele le va 
ridica de pe teren”. 
 Dl. consilier Catargiu Dumitru: ,,Poate ar fi fost bine să se facă această 
precizare, ca să nu apară alte discuŃii ulterior.  Deci, să se precizeze că schimbul se va 
efectua în momentul când terenul va fi liber de orice sarcină”. 
 Dl. primar Ionaşcu Gabi: ,,Se poate completa art. 3 cu menŃiunea că 
terenurile care vor face obiectul schimbului vor fi libere de orice sarcină”. 
 - Se supune la vot amendamentul propus de dl. Catargiu Dumitru şi se aprobă 
în unanimitate. 
 - Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu amendamentul, şi se aprobă în 
unanimitate. 
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 În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind reglementarea 
activităŃii de ridicare, transport, depozitare şi eliberare a vehiculelor staŃionate 
neregulamentar pe partea carosabilă a drumului public din municipiul Slobozia şi 
care constituie un obstacol pentru circulaŃia publică. 
 - Nefiind discuŃii, se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă cu 19 
voturi ,,pentru” şi 1 vot ,,împotrivă” (Radu Paros). 
 
 Se trece la punctul 14 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind 
împuternicirea primarului municipiului Slobozia, dl. Ionaşcu Gh. Gabi, pentru 
semnarea cererii de finanŃare şi a documentelor care însoŃesc cererea de finanŃare, 
precum şi desemnarea sa ca persoană de contact în relaŃia cu ORGANISMUL 
INTERMEDIAR ŞI AUTORITATEA CONTRACTANTĂ. 
 Dl. consilier Radu Paros: ,,Dacă dl. Băcanu se ocupă de aceste finanŃări, nu 
ar fi bine să-l împuternicim pe dl. viceprimar, ca să meargă mai repede lucrurile?” 
 Dl. viceprimar Băcanu: ,,Pentru proiectul pe care am vrut să-l depunem, 
solicitantul este Consiliul Local şi din partea Consiliului Local trebuie desemnat 
primarul ca să reprezinte Consiliul Local. Deci aceasta este procedura”. 

- Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în unanimitate. 
 

În continuarea şedinŃei se ia în discuŃie proiectul de hotărâre privind alocarea 
sumei de 150 000 lei din bugetul local unor unităŃi de cult de pe raza municipiului 
Slobozia. 
 D-na consilier IoniŃă Vasilica întreabă unde este Parohia ,,SfinŃii 
Brâncoveni”? 
 D-ra secretar Simona Dumitrache răspunde că este o parohie nouă în 
cartierul Slobozia Nouă. 
 D-na consilier IoniŃă Vasilica: ,,Preotul de la biserica de lângă Bazar spunea 
că a făcut o solicitare pentru a fi ajutaŃi cu o sumă de bani pentru capelă. Nu era vorba 
de o sumă foarte mare.  M-ar interesa dacă se cunoaşte acest aspect”. 
 Dl. primar Ionaşcu Gabi: ,,Am convenit că îl ajutăm noi într-un fel, găsim şi 
sponsori”. 
 D-ra secretar Simona Dumitrache: ,,Există un amendament al comisiei, 
acela ca în cazul Parohiei Bora suma să se acorde numai după verificarea în teren a 
modului de cheltuire a subvenŃiilor acordate în anii 2006-2008. În anii trecuŃi li s-a 
mai dat 1 miliard lei vechi”. 
 Preşedintele şedinŃei, dl. Vasile Cornel: ,,Este deja un articol în proiectul de 
hotărâre privind justificarea modului de utilizare a sumei alocate.  Aşa s-a procedat şi 
în anii anteriori, s-au prezentat situaŃii de lucrări care dovedeau cheltuirea sumelor 
respective”. 
 D-na consilier Şerban Rozica: ,,Comisia a propus acel amendament  pentru 
că am aflat că au mai fost alocaŃi bani în anii anteriori, chiar şi de la Consiliul 
JudeŃean, şi nu prea se vede ce s-a făcut cu ei”. 
 D-na Ştefan Elena – director executiv – precizează că există documente 
justificative privind cheltuirea banilor alocaŃi. 
 - Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă cu 19 voturi ,,pentru” şi 1 
,,abŃinere” (Petre Gabriela). 
 
 În continuare, se prezintă proiectul de hotărâre privind prelungirea 
contractelor de închiriere pentru locuinŃele din fondul locativ de stat. 
 - Întrucât nu sunt discuŃii, se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în 
unanimitate. 
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 Apoi se prezintă proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor 
umanitar. 
 - Fiind supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 
 
 În continuarea şedinŃei se prezintă raportul comisiei de specialitate şi proiectul 
de hotărâre  privind atribuirea de denumiri căilor de acces nou create în municipiul 
Slobozia. 
 Dl. consilier Radu Paros: ,,Aş vrea să întreb dacă avem şi o situaŃie a celor 
care nu vor mai avea posibilitatea să construiască dintre cei cărora le-am aprobat 
teren”. 
 Dl. primar Ionaşcu Gabi: ,,Sunt peste 700 cereri. Dacă unii renunŃă, le dăm 
la următorii de pe listă. Până acum nu a rămas niciun loc neocupat”. 
 - Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în unanimitate. 
 
 În legătură cu punctul 19 din ordinea de zi se prezintă raportul comisiei şi 
proiectul de hotărâre privind atribuirea în folosinŃă gratuită a unor terenuri situate în 
municipiul Slobozia, conform prevederilor Legii nr. 15/2003. 
 - Întrucât nu sunt discuŃii, se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în 
unanimitate. 
 
 Apoi se prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea limitei de 
proprietate aferente obiectivului ,,Campus Şcolar – Liceul de Artă ,,Ionel Perlea” din 
Slobozia”. 
 - Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 
 
 Se trece la punctul 21: Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitaŃie 
publică a unei suprafeŃe de 1 m.p. teren în vederea amplasării unui panou publicitar 
tip totem pe B-dul Cosminului, bl. T3, sc. B. 
 - Fiind supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 
 
 Apoi se prezintă proiectul de hotărâre privind concesionarea fără licitaŃie 
publică a unei suprafeŃe de 40,48 m.p. teren către Ghica Gheorghe şi Ghica Olimpia 
în vederea realizării unei căi de acces la anexele gospodăreşti. 
 - Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă cu 19 voturi ,,pentru” şi 1 
,,abŃinere” (Radu Paros). 
 
 În continuare se prezintă raportul comisiei de urbanism şi proiectul de 
hotărâre privind concesionarea fără licitaŃie publică a unei suprafeŃe de 97,55 m.p. 
teren către S.C. Muvio S.R.L., necesar amenajării unei terase pe timpul sezonului 
estival. 

- Cu unanimitate de voturi este aprobat şi acest proiect de hotărâre. 
 
 Apoi se prezintă raportul comisiei de specialitate şi proiectul de hotărâre 
privind prelungirea contractului de concesiune nr. 1973/11.05.1999 a serviciului 
public de furnizare a apei, canal, epurare, încheiat între Consiliul Local al 
municipiului Slobozia şi S.C. Urban S.A. Slobozia. 
 - Nefiind discuŃii, se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în 
unanimitate. 
 
 Se prezintă, în continuare, raportul comisiei şi proiectul de hotărâre privind 
repartizarea unei locuinŃe de serviciu situată în blocul G1, str. Decebal. 
 - Fiind supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 
 



 10 

 Se trece la ultimul punct din ordinea de zi: D i v e r s e. 
  - Se prezintă Raportul privind activitatea asistenŃilor personali în perioada 
iulie-decembrie 2008. 
 
 Urmează întrebări şi interpelări. 
 Dl. consilier Sărăcăceanu Constantin: ,,Aş vrea să aduc  o problemă în 
atenŃia Consiliului Local, mai ales a celor doi viceprimari.  Am aprobat astăzi 
concesionarea unei suprafeŃe de teren către SC Muvio SRL pentru amenajarea unei 
terase pe timpul sezonului estival. Sper ca acolo într-adevăr să se facă o activitate în 
bune condiŃii, cu tot ce înseamnă un comerŃ civilizat şi o bună deservire pentru 
cetăŃeni.  
 Am să spun acum ce mă deranjează şi rog ca aceia în ograda cărora intră ca 
atribuŃii din partea executivului să ia măsurile necesare. Mă refer la acel colŃ de la E14 
unde se află cei care vând flori. Este o mizerie de nedescris acolo. Modul cum îşi 
desfăşoară activitatea aceşti oameni este la bunul lor plac. Acolo sunt şi câini 
vagabonzi, se face producŃie pe trotuar, în văzul oamenilor confecŃionează jerbe de 
flori, înşiră coroane mortuare pe trotuar. De asemenea, mă refer şi la modul  nefericit 
în care s-a făcut acea copertină de protecŃie. 
 Poate serviciul de urbanism, cineva din Primărie să regândească această 
locaŃie. Aş merge până acolo chiar de a le impune o anumită Ńinută. Poate că nimeni 
nu le-a spus până acum.  Aceasta este rugămintea mea şi cred că se poate, există 
pârghii prin care să îmbunătăŃim acolo situaŃia şi într-adevăr să fie o plăcere pentru cei 
care merg să cumpere flori de acolo”. 
 
 Dl. consilier Constantinescu Emil: ,,Putem să luăm aceleaşi măsuri şi cu 
locaŃia de pe Bd. Matei Basarab unde se vând flori. Au lăsat umbrelele la o distanŃă 
mai mică de 1,80 m şi oamenii se accidentează când trec pe acolo. 

- Luna trecută am discutat în Consiliul Local solicitarea d-nei Neagu Stela, 
care locuieşte pe str. Cuza Vodă, bloc 3, privind montarea unor stâlpi pentru 
interzicerea accesului autovehiculelor pe aleea dintre blocul 3 şi magazinul ,,Market 
Andrei”. Există nemulŃumiri privind modul de aprovizionare a magazinului şi orele în 
care se face aprovizionarea.  

Am fost la faŃa locului şi am discutat în comisia de urbanism.  I-am şi transmis 
doamnei respective că  noi, comisia de urbanism, nu suntem decât un organism 
lucrativ al Consiliului Local. Familia respectivă dorea ca noi, cei din comisia de 
urbanism, să mergem acolo, să dăm ordin de blocare a acelei artere de circulaŃie, să 
punem nişte piloni de blocare a accesului, iar dacă am fi avut noi puterea aceasta, 
poate că să şi desfiinŃăm spaŃiul comercial. Avem şi noi limitele noastre de atribuŃii. 
SpaŃiul comercial se aprovizionează în conformitate cu prevederile legale, aşa cum am 
constatat din actele pe care le au la dosar.  Se aprovizionează între orele 8,00-10,00 şi 
nu la 5,00 dimineaŃa, cum reclamau dumnealor. La 5,00 dimineaŃa spaŃiul comercial 
este închis.  

În al doilea rând, noi nu putem să dăm ordin să blocăm o arteră de circulaŃie.  
Nu avem această calitate şi nici nu ştiu dacă Consiliul Local avem calitatea să blocăm 
o arteră de circulaŃie, sau dacă avem, o facem din  motive bine întemeiate.  
 Acel spaŃiu comercial este executat acolo ca urmare a unor autorizaŃii de 
construire, în valabilitate, care au fost emise cu aprobarea Consiliului Local. 
Indiferent care au fost consilierii la vremea respectivă, noi nu putem să contestăm 
deciziile colegilor noşti care şi-au exprimat punctul de vedere de-a lungul timpului. 
 Dacă dvs. veŃi mai avea solicitări din partea familiei respective, vă rog să luaŃi 
măsurile la nivel de executiv care credeŃi că se impun, pentru că acestea sunt 
concluziile comisiei de urbanism: spaŃiul comercial este executat conform legislaŃiei 
în valabilitate, se aprovizionează ca urmare a unui program bine stabilit. 
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 Şi pe mine mă deranjează foarte multe lucruri în viaŃa aceasta dar trebuie să ne 
suportăm fiecare, să avem mai multă îngăduinŃă, să fim mai buni şi poate puŃin mai 
înŃelegători cu aproapele nostru”. 
  

Având în vedere că au fost discutate toate problemele aflate pe ordinea de zi, 
preşedintele declară închisă şedinŃa Consiliului Local. 
 Drept pentru care  am încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 
 
         PREŞEDINTE DE ŞEDINłĂ, 
                                                                               Contrasemnează 
                     Vasile Cornel                                   S E C R E T A R, 
 
                                                                             Simona Dumitrache 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


